



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 51 (10939)

25 ИЮНЯ 2025

СРЕДА

Тема номера

В округе с творческим визитом побывал тюменский журналист и писатель Анатолий Омельчук

Подробности на стр. 3

Всероссийская ярмарка трудаустроства

Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудаустроства «Работа России. Время возможностей» пройдёт в Голышмановском округе 27 июня.

Свои вакансии представляют работодатели различных сфер деятельности. Соискатели смогут пройти экспресс-собеседования, получить консультацию по вопросам трудаустроства и отбору на военную службу по контракту. Узнать о мерах поддержки службы занятости населения и об оказании государственной соцпомощи на основании социального контракта. Поучаствовать в мастер-классах и игровых площадках.

Мероприятие состоится в первом корпусе Голышмановского молодёжного центра по адресу: посёлок Голышманово, улица Садовая, 102. Начало в 10:00.

Возрастное ограничение – 16+.
Подготовил
Влад УДИЛОВ

И снова фестиваль TEEN ART!

Молодёжный фестиваль TEEN ART пройдёт 29 июня на центральной площади посёлка Голышманово. Открытие фестиваля состоится в 18:00. В это же время начнут работу тематические площадки и интерактивные зоны.

– Гости мероприятия смогут поучаствовать в турнире по лазертагу, заняться степ-аэробикой под открытым небом, погрузиться в увлекательный мир настольных игр. Это лишь малая часть интерактивов, которые мы подготовили для вас, не будем раскрывать все секреты, – сказали организаторы фестиваля.

На сцене выступят творческие коллективы из города Тобольска – музыкальная группа «Девчата» и участники танцевальной студии Тобольского педагогического института имени Д.И. Менделеева. В 21:00 начнётся праздничная дискотека.

Приходите на фестиваль, станьте частью уникального события для всех молодых талантов и любителей активного отдыха!

Возрастное ограничение – 6+.
Влад УДИЛОВ

Вклад в будущую победу

Около 160 маскировочных сетей сплели активисты бескозобовского отделения благотворительного штаба «Мы вместе»



Бескозобовские волонтёры приобретают оборудование, чтобы быстро и качественно изготавливать маскировочные сети для бойцов военной спецоперации

Отделение существует чуть больше года, в нём состоят 15 волонтёров.

Объединила их местный библиотекарь Екатерина Другова.

Сделать что-то большее

– Надо сделать что-то большее, не просто собирать посылки и денежные средства, чтобы отправлять на фронт. Решили принять участие в акции «Тепло родного дома», позвонили в благотворительный штаб «Мы вместе». Мы видели, как в других сельских поселениях люди через торговые точки собирают гуманитарную помощь. И пожелали тоже этим заняться. Поставили в два местных магазина коробки для сбора продуктов с длительным сроком хранения и других необходимых вещей для участников специальной военной операции, – рассказала Екатерина Другова.

Волонтёры продолжали осваивать новые способы поддержки бойцов СВО: им предложили шить ватники – марлевые повязки для госпиталя. А для изготовления масксетей при

содействии сельской администрации установили станки для их плетения. Волонтёры собирались в помещении местной библиотеки. Приходилось непросто: нужно было работать и проводить мероприятия, а во второй половине дня плести сети.

– Не гонимся за количеством, мы – за качество, – говорит Екатерина Другова. – В этом году одними из первых освоили технику плоского плетения сетей. Работаем по схемам, у каждого волонтёра своя зона ответственности: нарезать, свернуть, заплести ленты в сеть. Наше отделение на самообеспечении. Были моменты, когда не на что было купить материал для вязания сетей. Мы рук не опустили – бросили клич о помощи. Средства для покупки расходных материалов нам помогают собирать жители села Бескозобово, деревень Терёхина и Святославки. Односельчане оказали нам помочь в приобретении электрических ножниц. Мои друзья и родственник с тюменского севера и областного центра передавали тюль для зимних сетей, спандбонд. Тюменский предприниматель Ирина Перевалова помог-

гает финансами, а также старейшая жительница нашего села Валентина Бачинина и её дочери, проживающие в областном центре. Регулярно работники ФАПа собирают шприцы, антибиотики, перевязочные средства для госпиталей в зоне СВО.

С поддержкой администрации

Все идеи благотворительности местных жителей поддерживает администрация округа.

– Мы никогда не отказываем нашим добровольцам, выделяем им транспорт доставляем нужный материал. Администрация Голышмановского муниципального округа для работы волонтёров выделила отдельное помещение в сельском Доме культуры. Там раньше размещалось почтовое отделение, но оно переехало в отдельное модульное здание, – поделился руководитель Бескозобовской сельской администрации Александр Кляпышев.

» 2
стр.

Вклад в будущую победу

Около 160 маскировочных сетей сплели активисты бескозобовского отделения благотворительного штаба «Мы вместе»

«**1**
стр.

Наш долг перед бойцами

Пять раз в неделю из деревни Терёхина в село Бескозобово приезжает пенсионерка Евгения Цвиркун. Свой рабочий день серебряный волонтёр подстраивает под движение рейсового автобуса: трудится в штабе с девяти часов утра и уезжает домой ближе к четырём вечерам.

— Наш долг — помогать солдатам здесь, в тылу. Мы труждимся ради спасения жизней ребят и нашей скорейшей победы, — поделилась она.

За каждым волонтёром закреплены особые задачи. Разделение труда помогает работать чётко, без задержек.



Добровольцы плетут маскеты по специальной методике



Несколько женщин скручивают ленты для последующего использования

В дружной семье волонтёров

Каждая из женщин уникальна и неповторима, она привносит в общее дело свою энергию и таланты. В коллективе дружных добровольцев образовались свои традиции, как в семье. Бескозобовские волонтёры живут интересной, насыщенной жизнью.

— Такие встречи здесь дают нам общение, вдохновение. Мы занимаемся и спортивной скандинавской ходьбой, сдаём нормы ГТО. Библиотекарь проводит с нами много мероприятий. Мы участвуем в сельских и районных проектах. У нас и свой хор есть,

и танцевальные занятия, и йога, — рассказала Наталья Ковалёва.

Штаб посещают приезжающие в отпуск бойцы СВО. Общаются с волонтёрами, за чашкой чая обсуждают детали оказания гуманитарной помощи. Так женщины держат правильные ориентиры — на фронт отправляется самое необходимое: зарядки, энергоносители — пауэрбанки, батарейки, аккумуляторы, а также салфетки и медикаменты. А ещё участники спецоперации благодарят бескозобовцев за письма.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Торжественное обещание служителей закона



Молодые сотрудники полиции в торжественной обстановке приносили присягу

Сотрудники Межрайонного отдела МВД России «Голышмановский» торжественно приняли присягу.

В сквере Воздушно-десантных войск в посёлке Голышманово они пообещали добросовестно исполнять свои обязанности и быть верными закону.

— Слова присяги, которые мы слышали — не пустые.

Сотрудники должны нести их в сердце, всегда помнить и достойно служить. Также мы проводили на заслуженный отдых пенсионеров. Они с честью и достоинством отслужили свой положенный срок, — рассказал Максим Гутвин, начальник МО МВД России «Голышмановский».

Торжественную клятву сотрудники давали при вступлении в новую должность.

Связать свой жизненный путь с полицией некоторые из них решили уже со школьной скамьи, а кто-то пришёл в профессию позже.

— Со школы хотел работать в полиции, смотрел с интересом на людей в форме. Думал, что они герои, служащие на благо общества. Можно сказать, детская мечта сбылась. Отслужил двадцать лет, с выходом на пенсию планирую больше времени уделять семье. Возможно, кто-то вдохновится моим примером, — поделился Виталий Пацай, начальник подразделения участковых уполномоченных полиции МО МВД России «Голышмановский».

Семь новых сотрудников из трёх муниципалитетов: Голышмановского округа, Бердюжского и Аромашевского районов — получили звания младшего сержанта и лейтенанта полиции. Также семь сотрудников МВД, уже бывших, завершили свою службу и вышли на пенсию.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Группа «Черкизово» — в топе по выпуску мясной продукции

Реализацию группой «Черкизово» инвестиционного проекта на территории Тюменской области обсудили на Петербургском международном экономическом форуме. Об этом сообщает информационное агентство «Тюменская линия».

цикл полный — от выращивания зерновых до выпуска готовой продукции. Её «Черкизово» поставляет более чем в 20 стран. Это новый для нашего региона партнёр будем работать вместе. Уверен, сотрудничество окажется полезным и плодотворным», — написал по итогам встречи Александр Моор в своём Telegram-канале.

Также тюменский губернатор на форуме рассказал о перспективах развития отрасли АПК в регионе.

Отметим, что в ПМЭФ участвовал президент РФ Владимир Путин. Обсуждали тему «Общие ценности — основа роста в многополярном мире».

**Подготовил
Влад УДИЛОВ**

Читательская летучка

2-50-34

Гладиловцы — за экологию

Активные жители села Гладилово на встрече с руководством округа выразили беспокойство о том, что птицефабрика «Руском» вывозила на поля рядом с населённым пунктом органические отходы в качестве удобрений. По их мнению, из-за этого может ухудшиться экологическая ситуация.

Заместитель главы администрации Голышмановского муниципального округа Владимир ПОПОВ пояснил:

— На предприятии в год образуется свыше 60 тысяч тонн органических отхо-

дов. Вывозили их по плану. Для этих целей в прошлом году отвели 3500 гектаров пашни. По технологии, помёт собирается и выставляется в буртах полгода — перегнивает естественным образом. Он уже в безопасном для экологии виде вывозится на поля. Но нужно учитывать и человеческий фактор: добросовестно ли работники относились к утилизации отходов. Данный вопрос находится на контроле у всех надзорных органов. По заверению специалистов «Рускома», отходы, вывезенные в поля у села Гладилово, переработаны, то есть безвредны для окружающей среды. В этом году помёт с птицефабрики на поля ещё не вывозился.

Льготы для воспитателей

Жители села Малышенка задали вопрос о возмещении жилищно-коммунальных услуг гражданам, работающим помощниками воспитателя и младшими воспитателями.

Разъясняет Юрий ПУРТОВ, начальник Межрайонного управления соцзащиты населения:

— Учителя и воспитатели, проживающие и работающие в сельских населённых пунктах, рабочие в посёлках городского типа имеют право на предоставление компен-

сации расходов по оплате коммунальных платежей на сто процентов. Для выплаты компенсации необходимо предоставить счета в Управление соцзащиты населения. Также в образовательных учреждениях, наряду с педагогическими работниками, трудятся специалисты сферы обслуживания. В системе образования РФ должности помощников воспитателей и младших воспитателей отнесены к учебно-вспомогательным, поэтому льготы и компенсации на них не распространяются.

**Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**

Долгожданное место на пьедестале

Голышмановские волейболистки завоевали серебро на первенстве Тюменской области

В тройку лидеров на этих соревнованиях женская команда нашего округа вошла впервые.

Сборную представляли воспитанницы Голышмановской спортивной школы олимпийского резерва 2011-2012 годов рождения.

Дружная команда юных волейболисток начала свой путь в финал первенства областных соревнований с зонального турнира. Уже в борьбе за ступень на пьедестала девушки показали упорную борьбу, уступив лишь тюменскому «Прибою».

— Работаю тренером 18 лет, и ни разу не входили в тройку лидеров на первенстве Тюменской области. Год назад были четвёртыми, а сейчас — вторые. Благодаря руководству спортивной школы и активной поддержке родителей юные волей-

болистки поучаствовали в более 30 подводящих соревнований за 2024-2025 учебный год, — рассказал Николай Землянкин, тренер по волейболу Голышмановской СШОР.

Путь к призовому месту наших спортсменок был не прост: кому-то пришлось уступить, а кого-то, неожиданно для себя, обыграть. С тюменским «Прибоем» голышмановские волейболистки встретились два раза в ходе соревнований. В групповом этапе победа была за нашей сборной, а в финале — у «Прибоя». По мнению судей областного первенства, лучшими центральными блокирующими игроками признали Таю Шабурову и Веронику Киселёву.

Соревнования запоминающиеся. Первая игра выдалась соперницами из Заводоуковска, которых обычно обыгрываем, но тут мы проиграли. Расстро-

ились, но понимали, что это только начало. Настроились и начали работать в полную силу. Дальше всё пошло хорошо, — поделилась волейболистка Вероника Киселёва.

По словам тренера девушек Николая Землянкина, шестёрка основного состава сборной давно выявлена. В её числе капитан команды Наталья Столбова.

— В волейбол меня привела сестра, — говорит она. — Мне понравился этот вид спорта, потому что здесь развивается координация и физическая сила. Капитаном я стала недавно, чувствую ответственность за своих игроков. Моя задача — заряжать команду и настраивать на победу. Нравится командный спорт, потому что здесь можно положиться на друзей.

Тренируются голышмановские волейболистки пять раз в неделю. По словам спор-

тсменки Таи Шабуровой, они много работают над техникой, особенно приёма мяча. Это важнейший элемент в волейболе, без которого не обходится ни один розыгрыш. Приём помогает защитить свою пло-

щадку и не дать мячу коснуться пола. Также тренер команды Николай Землянкин добавил, что без слаженной работы не было бы хорошего результата.

Яна ТЕРЕХИНА

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



В финал восьми команд первенства Тюменской области по волейболу голышмановцы вышли с первого места на зональном этапе

Сибирь – родина его счастья

В Голышмановском округе побывал тюменский журналист и писатель Анатолий Омельчук

Уже не первый раз он посетил деревню Земляную, где год назад его впечатлил Пушкинский музей. Анатолий Омельчук был избран почётным членом музеяного совета. Встретился со студентами агропедколледжа. Завершила поездку встреча в Голышмановском краеведческом музее.



Анатолий Омельчук представляет свои новые книги. Он не продаёт их – дарит, оставляя на память автограф

Скажу, что повезло гостям музея, кто, отложив свои дела, провёл час с мастером слова. А началась встреча с главы из книги Анатолия Омельчука «Родина твоего счастья» – «Тёзка планеты», посвящённой жителям деревни Земляной – «землянам и землянкам». Неожиданное и ёмкое сравнение, как многое в творчестве писателя. «Все мы на родной планете – земляки!» – пишет автор. «Сибирская глухомань, классическая глубинка. Всё скромно, серьёзно, по-деревенски основательно.

Но, когда меня завели в музейчик боевой славы, я просто ахнул и пришёл в восхищение. Оказывается, Земляная – век за веком – на

передовой, на первых рубежах защиты Отечества. Начиная с Русско-японской войны, первой империалистической, весь век земляновские мужчины защищают жизнь».

Тепло написано и о мужчинах на военной спецоперации – целая страница в книге посвящена тёзке планеты Земля. Это круто и трогательно, до комы в горле.

Педагог Валентина Цыбуцинина отметила, что по книгам Анатолия Омельчука можно изучать не только историю родного Тюменского края, но и душу сибиряка.

Следующая книга, которую представил писатель читателям – «Смыслы. Семь». В семи её главах собраны корот-

кие изречения, афоризмы, в которых явлена вся жизненная философия автора, много летний багаж его творчества. Вот она: краткость – сестра таланта. «Жизнь – ожидание истины», «Чем больше смысла – тем меньше», «Спасение человечества – в его высокоразвитом несовершенстве», «Мы встретились, и нам не удалось расстаться», «Все мы конкуренты по бессмертию», «Каждый сам открывает свой родной земной шар, никому не доверяя», «У писателя всегда есть выбор – докричаться до человечества или поговорить с собой», «В разговоре с Богом переводчик не требуется», «Советский Союз закончится тогда, когда уйдёт последняя советская бабушка», «В русском языке есть все слова, чтобы прожить счастливую жизнь», «Интеллигентность по наследству не передаётся».

– Я позиционирую книгу как книгу будущего, — говорит Анатолий Константинович. – Каждое произведение – всего несколько коротких строк.

Заслушались гости – в каждой строке правда нашей жизни. Но только редкий наблюдатель, как Омельчук, берёт её на карандаш. Из-под пера автора, члена Союза писателей России, заслуженного работника культуры Российской Федерации, вышло в свет почти 70 книг, создано немало телевизионных сюжетов. Он лауреат многих литературных и журналистских премий. В издании многих его книг спонсорскую помощь

оказывает бывший руководитель нефтегазовой компании Рим Султанов. Дружат они много лет, со времён, когда Анатолий Омельчук руководил телевизионной компанией «Регион-Тюмень». С тех пор, как отметил автор, «Рим Султанович помогает моим читателям – я только дарю свои книги». Кроме них он подарил краеведческому музею и центральной библиотеке уникальное издание – флашбук «Сибирская сага – 88». В него вошло 88 телевизионных фильмов из четырёх циклов о Сибири – от полярного Урала до Тихого океана.

«Анатолий ОМЕЛЬЧУК, тюменский писатель и журналист:

– Я никогда не призываю читать книги. Всегда говорю: «Если хочешь лишить себя удовольствия и наслаждения читать – не читай!». Чтение – это свободный выбор. Это интимный, индивидуальный процесс, в котором рождается душа читателя. Ты берёшь книгу, находишь героев, входишь, вписываешь себя в круг других, вчество, ощущаешь себя согражданином, земляком, родным. Литература – это возможность осмысления человеком себя и себя в человечестве.

Замечательная беседа состоялась после презентации изданий автора. И в ответах Анатолия Омельчука тоже прослеживается его философский взгляд на жизнь, события и явления.

– Наверное, не проходит и дня, чтобы вы не писали? Над чем сейчас работаете?

– Нет, я не такой усидчивый. Уже цитировал себя: «Вдохновение – это приспичило». Не приспичило – не пишу. Творчество – это не работа, это удовольствие.

– Есть ли ваши книги для слабовидящих и слепых?

– Да, по шрифту Брайля выпущено несколько произведений, в том числе «Река возвращается».

Интересовались слушатели и почитатели творчества писателя его отношением к современной журналистике, к тому, что у молодёжи теряется интерес к печатным изданиям, чтению. И, в свойственной автору манере, он отметил, что современная молодёжь выросла в другой среде и при ином мировоззрении, живёт в совершенно других условиях, есть широкая возможность выбора, и сравнивать с прежним временем нет смысла.

Ещё долго говорили о литературе, чтении, Пушкине и Ершове. Не часто случаются в Голышманово творческие встречи с писателями и поэтами. Но каждая оставляет глубокий след в памяти и заставляет порой переосмыслить собственное видение окружающего мира. Благодаря таким встречам, как с Анатолием Омельчуком.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото автора

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 2010 Заказ № 51